
Nadmudrite konkurente.
Motokros je jedan od najtežih sportova koji postoji. Ako želite

uspjeti, morate ugrabiti svaku priliku. Jer svaka je sekunda

važna. Svojim tehnološki naprednim agregatom obrnute

glave koji pruža trenutačne performanse za eksplozivno

ubrzanje, YZ250F Monster Energy Racing Edition ima sve

potrebno da bi bio u victorYZone.

Njegov ovjes jedan je od najboljih sustava dostupnih na

motociklu za motokros u redovitoj proizvodnji, a za još oštrije

performanse novi model isporučuje se s izmijenjenim

postavkama amortizacije pri malim brzinama koje vam

osiguravaju još bolje povratne informacije i bolje upravljanje.

Tu je i stražnji naplatak širi za 2,15 inča na kojem je šira

stražnja guma veličine 110/90-19 koja se još bolje ponaša

izvan linije kretanja i na izlasku iz zavoja.

Konstrukcija trupa modela Monster

Energy Yamaha Racing Edition

Poboljšane postavke prednjeg i stražnjeg

ovjesa

Nove lagane komponente podvozja

Pobjednički dizajn agregata u klasi MX

Širi stražnji naplatak i guma

Prekidač za prebacivanje mapiranja s dva

načina rada postavljen na upravljaču

Veliki klip kočne čeljusti

Lagane aluminijske grede okvira

Jednostavna aplikacija Power Tuner
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Aplikacija Power Tuner modela YZ250F Monster Energy Yamaha Racing Edition donosi stvarnu prednost jer

vam omogućuje jednostavnu prilagodbu karaktera agregata, od uglađenog do agresivnog, kako biste se

prilagodili različitim uvjetima na stazi. To je neprimjetna prednost koja vam omogućuje da neprekidno

nadmudrujete konkurente. Zajedno s bojama i gra kama tvorničkog stila, YZ250F vrhunski je model!

Vožnja počinje ovdje.
Vozači momčadi Monster Energy Yamaha Factory MX2 redovito se nalaze na pobjedničkom postolju na

natjecanju za Veliku nagradu FIM-a i pokazuju da je visokotehnološki model YZ250F izrađen da odnosi

pobjede. Uz ekskluzivnu crnu boju oklopa i tvorničke gra ke, YZ250F Monster Energy Yamaha Racing

Edition vaša je prilika da se uključite u akciju!

Za 2022. godinu YZ250F Monster Energy Yamaha Racing Edition ima nove postavke amortizacije pri malim

brzinama -– a so sticirano aluminijsko podvozje, s ugrađenom ravnotežom krutosti, pruža puno povratnih

informacija. Najnoviji motocikl također ima širi naplatak, od 2,15 inča, i gumu 110/90, kao i lakše glavčinu i

lanac koji smanjuju neovješenu težinu.

Uz agregat obrnute glave vodeći u industriji, novi stražnji lančanik sa zlatnim lancem, kao i DID naplatcima

kotača, ovaj motocikl u tvorničkom stilu pruža bolju vuču i veću pobjedničku snagu na startu. Vozači mogu

steći stvarnu prednost s pomoću jednostavne aplikacije Yamaha Power Tuner za prilagodbu na stazi. Brz,

okretan i pametan, YZ250F Monster Energy Yamaha Racing Edition izrađen je kako bi pružio vrhunske

performanse na svakoj stazi: Vožnja počinje ovdje.
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Oklop modela Monster Energy
Yamaha Racing Edition

Nijedan drugi motocikl ne dobiva toliko

pažnje kao ovo izdanje za motokros u stilu

tvorničke momčadi! Njegov ekskluzivni

crni dizajn sadrži službene gra ke

Monster Energy, što ga čini vrhunskim

trkaćim izdanjem Yamahinog

visokotehnološkog 4-taktnog motocikla

zapremnine 250 ccm.

Poboljšane postavke ovjesa

Prednja vilica modela YZ250F Monster

Energy Yamaha Racing Edition sa

Sustavom osjeta brzine (SSS, Speed

Sensitive System) najbolja je u klasi, a ima

nove postavke amortizacije pri malim

brzinama za odzivnije upravljanje. Nove

postavke ovjesa upotrebljavaju se u

stražnjem sustavu Monocross kako bi se

poboljšali vuča i osjećaj.

Nove lagane komponente
podvozja

Poduzete su različite mjere kako bi se

neovješena težina što je moguće više

smanjila kako bi reakcija učinkovitog

podvozja bila još bolja. Nova lagana stražnja

glavčina kao i izmijenjeni lanac pridonose

smanjenju ukupne težine najnovijeg modela.

Pobjednički dizajn agregata u
klasi MX

Uz iznimno učinkovit otvor za zrak

okrenut prema naprijed, ovaj agresivni 4-

taktni agregat od 250 ccm jedan je od

tehnološki najnaprednijih dizajna u klasi.

Njegov impresivni rekord na stazi

uključuje brojne pobjede i naslove na

utrkama klase MX – tako da možete biti

sigurni da agregat obrnute glave modela

YZ250F Monster Energy Yamaha Racing

Edition ima sve performanse,

upotrebljivost i izdržljivost koje su vam

potrebne za pobjedu.

Širi stražnji naplatak i guma

YZ250F Monster Energy Yamaha Racing

Edition opremljen je novim širim stražnjim

naplatkom, od 2,15 inča, na kojem je

stražnja guma veličine 110/90-19 koja

učinkovitije „drži” radi bolje trakcije i

pobjedničke učinkovitosti na startu.

Prekidač za prebacivanje
mapiranja s dva načina rada
postavljen na upravljaču

Nakon što odaberete dvije željene mape

agregata i s pomoću aplikacije Yamaha

Power Tuner unaprijed ih učitate za sesiju

vožnje, prekidačem na upravljaču možete

odabrati željeno mapiranje. Ova prilagodba

u vožnji omogućuje vam prebacivanje načina

mapiranja, uz zatvaranje leptira gasa,

tijekom vožnje, a pruža vam vrhunsku

kontrolu u svim uvjetima.
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Agregat

Tip agregata
1-Cylinder; DOHC; 4-ventila; 4-takta; Hlađenje
tekućinom

Zapremina 250 ccm
Provrt x hod 77,0 × 53,6 mm
Omjer kompresije 13,8 : 1
Sustav podmazivanja Mokri karter
Tip kvačila Mokro; Višestruki diskovi
Sustav paljenja TCI
Sustav pokretanja Električno
Sustav prijenosa Stalan otvor; 5-brzinski
Završni prijenos Lanac
Rasplinjač Elektronično ubrizgavanje goriva

Šasija

Okvir Dvostruke grede
Sustav ovjesa sprijeda Preokrenuta teleskopska vilica
Hod ovjesa sprijeda 310 mm
Sustav ovjesa straga link ovjes; Njihajuča ruka
Hod ovjesa straga 317 mm
Prednja kočnica Hidraulični jednostruki disk, Ø 270 mm
Stražnja kočnica Hidraulični jednostruki disk, Ø 240 mm
Prednja guma Gume 80/100-21 51M
Stražnja guma Gume 110/90-19 62M
Kut prednje vilice 26° 50
Predtrag 119 mm

Dimenzije

Ukupna dužina 2.175 mm
Ukupna širina 825 mm
Ukupna visina 1.285 mm
Visina sjedala 970 mm
Međuosovinski razmak 1.475 mm
Minimalna udaljenost od tla 335 mm
Težina (s punim spremnikom ulja i goriva) 106 kg
Kapacitet spremnika goriva 6,2 l
Kapacitet spremnika za ulje 0,95 l
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Always wear a helmet, eye protection and protective clothing. Yamaha encourage you to ride safely and

respect fellow riders and the environment. Images shown depict professional riders performing under

controlled conditions. Speci cations and appearance of Yamaha products as shown here are subject to

change without notice and may vary according to requirements and conditions. For further details, please

consult your Yamaha dealer.
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